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Αίτηση Εγγραφής στον κατάλογο αποδεκτών του «Επικοινωνίες εν τάχει»

Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε δωρεάν το Ενημερωτικό Δελτίο της ΕΕΤΤ, παρακαλούμε να αποστείλετε είτε την 
ακόλουθη αίτηση συμπληρωμένη στο fax: 210 610 5049 είτε ηλεκτρονικό μήνυμα με τα ίδια δεδομένα στη 
διεύθυνση newsletter@eett.gr
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Ξεπέρασαν τις 200.000 οι Τηλεφωνικοί Αριθμοί Κινητής 
Τηλεφωνίας που μεταφέρθηκαν μέσω Φορητότητας Αριθμών

Ξεπέρασαν το Φεβρουάριο του 
2007 τις 200.000 οι αριθμοί κινητής 
τηλεφωνίας που μεταφέρθηκαν μέ-
σω Φορητότητας Αριθμών, σε σύ-
νολο πλέον των 300.000 μεταφερθέ-
ντων αριθμών κινητής και σταθερής 
τηλεφωνίας. Συγκεκριμένα, στις 28 
Φεβρουαρίου 2007 οι μεταφερθέντες 
αριθμοί κινητής τηλεφωνίας ανήλθαν 
σε 218.223 (βλέπε Διάγραμμα 1).

Επισημαίνεται ότι η Φορητότητα 
Αριθμών παρέχει τη δυνατότητα σε 
όλους τους συνδρομητές σταθερής 
και κινητής τηλεφωνίας [συμπεριλαμ-
βανομένων και των καρτοκινητών 
(ανώνυμων ή επώνυμων)] να αλ-
λάξουν εταιρεία σταθερής ή κινητής 
τηλεφωνίας αντίστοιχα, διατηρώντας 
τον αριθμό τους, και πλέον παρέχεται 
δωρεάν από όλες τις εταιρείες κινητής 
τηλεφωνίας.

Υπενθυμίσεις για τη Διαδικασία Αί-
τησης Φορητότητας:
>	 Οι συνδρομητές που ενδιαφέρο-

νται να αξιοποιήσουν τη διευκό-
λυνση της Φορητότητας Αριθμών  
θα πρέπει να υποβάλουν ειδική 

αίτηση Φορητότητας στην εταιρεία 
στην οποία επιθυμούν να μεταφέ-
ρουν τον αριθμό τους. Στη συνέ-
χεια, η συγκεκριμένη εταιρεία θα 
αναλάβει τη διεκπεραίωση όλων 
των απαραίτητων σταδίων για την 
ολοκλήρωση της Φορητότητας. 

>	 Σημειώνεται ότι και οι ανώνυμοι 
χρήστες καρτοκινητής τηλεφωνίας 
μπορούν να κάνουν χρήση της 
Φορητότητας. Απαραίτητη προϋ-

πόθεση είναι να δηλώσουν τον 

αριθμό τηλεφώνου προς μεταφο-

ρά και τον κωδικό που αναγράφε-

ται στην κάρτα SIM. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 

τον τρόπο παροχής της Φορητότητας, 

είναι διαθέσιμες στο δικτυακό τόπο 

της ΕΕΤΤ (www.eett.gr/Ηλεκτρονικές 

Επικοινωνίες/Τηλεπικοινωνίες/Αριθ-

μοδότηση/Φορητότητα Αριθμών).
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Διάγραμμα 1. Εξέλιξη Φορητότητας Αριθμών Κινητής Τηλεφωνίας


